

“丛家钰，你快回家吧！”

15岁女孩离校五天未归，父母四处找寻未果，整日以泪洗面

□记者 李彦慧 报道

本报11月21日讯 “孩子，你在哪呀？妈妈挂心死了！”15岁女孩丛家钰从就读的中专学校偷偷跑出，至今已经五天未和父母、学校取得联系。21日，记者在学校门口见到丛家钰的妈妈，她泪流满面，盼着女儿能早日和她联系。

17日上午，家住环翠区温泉镇的丛桂滋接到女儿学校班主任的电话，称其女儿在16日晚从学校偷偷离校，一夜未归。据了解，丛家钰所就读的学校，周一至周

六都要在校居住，只有周日可以回家。16日是周五，孩子快放假了，会不会偷偷回家？丛桂滋在家焦急等待了一天，仍然没有女儿的消息，这让一家人有些慌张。

18日，丛桂滋跟女儿班主任联系得知，丛家钰的同学当天上午看到她回到学校宿舍，收拾了行李之后就离开了。得知女儿带行李出走，丛桂滋急了。19日，她和丈夫赶到学校。学校老师安排两个平时和丛家钰要好的女生在网上与丛家钰联系，得知丛家钰已到荣成。随后，两位老师和丛桂

滋夫妇一起来到荣成。丛家钰的父母在荣成找了一天，也没有女儿音讯。

21日下午，记者在丛家钰就读的中专学校门口见到了丛桂滋夫妇，两人满脸无助。丛桂滋说，女儿一直没和他们联系，他们到公安局、到学校、到女儿可能出现的地方都找了，可一无所获。

丛家钰学校的一位负责招生的老师告诉记者，该校的女生宿舍在旁边的一家商场的楼上。16日晚，丛家钰从宿舍楼偷偷跑出，从该商城门口溜出了学校。“学校是

半封闭管理，除了周日，平时禁止学生私出校门。可没想到，丛家钰能从另一个门口偷偷跑出。”她说，那个门并没有设置门卫。丛家钰出走之后，学校一直配合家长寻找孩子，并通过同学在网上和丛家钰联系，但丛家钰刻意躲避学校和家长。

“闺女才15岁，我们真担心她出什么事呀！”一提起女儿，丛桂滋的眼圈又红了。现在她着急地晚上睡不着，白天不吃饭。丛桂滋希望通过本报告诉女儿，尽快和家里联系，一家人都很担心她。

偷了九只鸡 被拘半个月

□记者 陶相银 报道
□通讯员 周俊杰

本报11月21日讯 21日凌晨，文登58岁的王某偷了9只鸡，当天被文登市公安局处以行政拘留15日的处罚。王某自称“活到老，偷到老”，他已数不清因盗窃被判刑、入狱的次数，只记得自己“被关在里面”的年数有20多年。

21日凌晨2时许，文登市宋村镇南马村的巡防队员巡逻至村东头时，发现一黑影从一户村民门前的猪圈里跳了出来。巡防队员上前巡视，发现是名老年男子，手中还拎着一只鸡。该男子见到巡防队员，扔下鸡撒腿就跑。巡防队员紧追不舍，最终将该男子抓获并报警。

宋村派出所民警赶到后，发现被抓的这名男子竟然还是“熟人”——数次因盗窃被处理过的王某。现场询问中，王某很快就交代了当晚偷鸡的事实，并带领民警在一草垛内找到了刚刚盗得的8只母鸡。

审讯中，王某自己也不说清因为盗窃被判过几次刑、被劳教过几次，但记得自己总共在监狱、劳教所呆过20多年。王某称，他自1983年起就不断入狱或被劳教，释放后不久再因盗窃入狱或被劳教，今年3月份，他刚刚被劳教释放。

21日下午，文登市公安局对王某处以行政拘留15日的处罚。

开被盗车上路 肇事后逃逸

目前，肇事司机因购买被盗车辆已被刑拘

□记者 李孟霏 许君丽 报道
□通讯员 于东方 肖旭兴

本报11月20日讯 日前，荣成市一名快递员王某在驾车途中发生车祸，之后他便弃车而逃。民警赶到现场调查后发现，这辆车原来是一辆被盗车。

11月17日早7点40分，荣成市公安局交警大队三中队接到市民报警称，在凤凰湖路与威海辅路的交叉路口处，有一辆小型客运汽车停在路边草坪上，可能发生了交通事故。接到报警后，民警赶到现场，只见一辆五菱牌的小型客车停在绿化带上，车身多处破损，变形，保险杠也已掉落。当时车主不在现场，车内也没有血迹。随后，民警在车内发现了一张法院的起诉书和交通违法处理单据，很显然，车主是在发生事故后弃车而逃。民警就

此判断，弃车人很有可能不是真正的车主。

民警在通过事故车的车辆识别代码，进行盗抢车辆信息比对后，发现该车在2009年10月11日在山东省无棣县被盗。那么弃车而逃的司机又是谁呢？由于现场没有可以直接查找车主的信息，民警又把车辆仔细检查了几遍，只在车缝中发现一张某快递公司的名片，和一个U盘。经过大量的调查分析工作，很快，民警锁定车主应该是石岛某快递公司的快递员王某。

经过传唤询问，王某承认了在11月17日驾驶肇事车辆从崖头回石岛的途中，因疲劳驾驶发生交通事故，随后弃车离开现场的事实。而这辆车是他从车市上花钱购买的二手车。目前王某因购买被盗车辆已经被刑事拘留。



排队检测

12月1日起，机动车不贴黄绿标上路将受罚。21日，记者在威海市公安局车辆管理所银隆服务站了解到，近期车辆扎堆来检测汽车尾气，服务站一天能检测将近200辆汽车，不少车主晚上把车停在门口等待第二天检测。

本报记者 王震 摄影报道

OUTLETS
奥特莱斯商业中心
INTERNATIONAL LUXURIOUS SHOPPING MALL

大城中央 金街旺铺

首付8^万做铺东

奥特莱斯——您的超级印钞机

11月24-25日 奥特莱斯“岁末感恩答谢会”财富专场盛大开启

财富热线：+0631 5859888 5858666
营销中心：威海市世昌大道98号1-7（三联家电对面）
网址：http://www.weihaioutlets.com